2024 年闵行区莘庄工业区 财政支出项目绩效评价报告

项目名称: 2024 年动迁办动拆迁项目

项目单位:上海市莘庄工业区管理委员会

主管部门: 上海市莘庄工业区管理委员会

委托部门: 上海市莘庄工业区管理委员会

评价机构: 上海众和会计师事务所有限公司

主 评 人: 卢俊

二〇二五年七月

目 录

摘要	⁵
一、	项目概况4
	(一)项目立项的背景和目的4
	(二)项目立项依据5
	(三)项目预算及使用情况6
	(四)项目计划实施内容及完成情况9
	(五)项目绩效目标及实现情况11
	(六)项目的组织及管理13
	(七)利益相关方13
二、	绩效评价工作开展情况
	(一)绩效评价对象、范围和重点15
	(二)绩效评价依据16
	(三)评价指标体系17
	(四)评价方法及等级17
	(五)绩效评价工作过程19
三、	评价结论及绩效分析 21
	(一)评价结论21
	(二)绩效分析22
	(三)具体指标分析22
四、	主要经验及做法、存在的问题和建议29
	(一)主要经验及做法29
	(二)存在问题
	(三)相关建议29
五、	相关附件
	附件 1. 绩效评价指标体系及得分情况
	附件 2. 基础表
	附件 3. 访谈汇总分析报告
	附件 4. 满意度汇总分析报告
	附件 5. 相关文件及底稿资料

摘要

一、项目概述

莘庄工业区根据《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规 [2021]13号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪 房规范[2022]3号)等文件规定,设立了动拆迁相关经费,用于保 障莘庄工业区动迁相关工作。莘庄工业区动迁办主要工作为实施园区 内国有土地上房屋征收和征收集体土地房屋补偿工作。

为进一步做好相关保障工作,2024年继续实施动迁办动拆迁项目。 通过项目的实施,确保莘庄工业区范围内各项房屋动拆迁工作及时完 成,及时消除房屋安全隐患,推进园区规划建设,为周边居民及企业 生产经营安全提供有效保障。

2024年度按计划和协议约定,完成上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿工作;完成金都路 5115、5119号协商搬迁补偿工作。按计划完成春德路(光华路-申芳路)道路新建工程已动迁地块拆除工程,完成对金都路 5115、5119号协商搬迁部分房屋拆除工程,完成莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程,完成金都战勤保障消防站前期工程建设。

2024年项目预算金额为 673.5833 万元, 年中调整后的预算金额为 4133.8478 万元, 实际支出金额为 4041.6687 万元, 项目调整后的预算 执行率为 97.77%。资金来源于莘庄工业区本级财政资金。

二、评价结论

基于指标评分、问卷调查、以及对若干关键绩效环节的访谈调研和资料整理,通过评价该项目最终评分为88.7分,绩效评级为"良"。

三、绩效分析

项目总体实施完成情况良好,基本上完成了工业区年度动拆迁、 拆除工程等任务。项目年度具体的投入管理目标、产出数量、质量目标,社会效益,满意度等目标基本达成。

四、主要绩效

1. 动拆迁工作有序推进, 拆除工程按计划完成

按补偿协议及时跟进上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿工作和金都路 5115、5119 号协商搬迁补偿工作。按计划完成春德路(光华路-申芳路)道路新建工程已动迁地块拆除工程、金都路 5115、5119 号协商搬迁部分房屋拆除工程等内容,及时消除房屋安全隐患。项目实施为后续园区规划建设提供保障。

五、存在问题

1. 预算调整幅度较大, 预算合理性有待提升

2024年项目预算金额为 673.5833 万元, 年中调整后的预算金额为 4133.8478 万元, 预算调整幅度较大。主要为年初未安排"上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁第二笔补偿资金"相关预算, 进行年中追加, 子项目预算构成有调整。预算编制的精细化和合理性存在一定不足。

六、评价建议

1. 加强预算编制审核力度,强化立项依据要求

在预算编制环节,按照动迁补偿协议约定及动迁进度,安排年度 预算资金。对于缺乏立项依据的子项目不安排年度预算。动迁地块的 拆除工程,充分考虑资金使用计划,对于当年度无法支付的项目工程 款,相关预算列入下一年度预算安排。

2. 进一步提升动拆迁实施计划的可行性和科学性

结合动迁规划和协议,制定项目工作计划、实施方案,提升项目

实施的可行性。定期梳理跟进动拆迁工作进度情况,实行动态管理,及时纠偏。

2024 年动迁办动拆迁项目 绩效评价报告

为贯彻落实中共上海市委、上海市人民政府《关于我市全面实施 预算绩效管理的实施意见》(沪委发 [2019] 12 号)等文件精神,加 快建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系,深入推进闵行 区预算绩效管理工作,根据《上海市财政项目支出预算绩效管理办法 (试行》(沪财绩 [2020] 6 号)、《关于开展闵行区 2024 年度街镇(莘 庄工业区)财政支出绩效(后)评价工作的通知》(闵财绩 [2025] 19 号)等文件要求,受上海市莘庄工业区管理委员会委托,上海众和会 计师事务所有限公司承担了 2024 年动迁办动拆迁项目的绩效评价工 作。基于指标评分、问卷调查,以及对若干关键绩效环节的访谈调研 和资料整理,最终形成绩效评价报告。

一、项目概况

(一)项目立项的背景和目的

1. 立项背景

为规范征收集体土地房屋补偿行为,维护征地范围内房屋权利人的合法权益,根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国土地管理法》。办法》等法律、法规的规定,上海市制定了《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规〔2021〕13号)。《上海市征收集体土地房屋补偿规定》明确规定了:区人民政府负责本行政区域的征地房屋补偿工作,镇(乡)人民政府、街道办事处应当配合做好征地房屋补偿工作。

为了规范本市国有土地上房屋征收与补偿活动,维护公共利益,保障被征收人的合法权益,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》,

结合本市实际,上海市制定了《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》。实施细则明确规定了:区(县)人民政府负责本行政区域的房屋征收与补偿工作,被征收房屋所在地的街道办事处、镇(乡)人民政府,应当配合做好房屋征收与补偿的相关工作。

莘庄工业区根据《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规 [2021]13号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪 房规范[2022]3号)等文件规定,设立了动拆迁相关经费,用于保 障莘庄工业区动迁相关工作。莘庄工业区动迁办主要工作为实施园区 内国有土地上房屋征收和征收集体土地房屋补偿工作。

2. 立项目的

为进一步做好相关保障工作,根据《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规[2021]13号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪房规范[2022]3号)等文件要求,2024年继续实施动迁办动拆迁项目。

通过本项目的实施,确保莘庄工业区范围内各项房屋动拆迁工作 及时完成,及时消除房屋安全隐患,推进园区规划建设,为周边居民 及企业生产经营安全提供有效保障。

(二)项目立项依据

- 1. 《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规[2021]13号);
- 2.《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》》沪房规范[2022] 3号);
- 3.《闵行区人民政府关于落实战勤保障消防站规划选址的复函》(闵府[2016]4号);
- 4. 莘庄工业区党工委 2023 年第 11 期、21 期、22 期会议纪要、管委会会议纪要等。

(三)项目预算及使用情况

1. 项目预算及执行情况

2021 年项目安排预算金额 87.5463 万元,调整后预算金额为 87.5463 万元,实际支出金额 86.6626 万元,预算执行率为 98.99%。 2022 年安排预算金额 280 万元,调整后预算金额为 140.9722 万元,实际支出金额 138.8622 万元,预算执行率为 98.51%。 2023 年安排预算金额 288.9603 万元,调整后预算金额为 278.9603 万元,实际支出金额 266.272409 万元,预算执行率为 95.46%。

2024 年项目预算金额为 673. 5833 万元, 年中调整后的预算金额为 4133. 8478 万元, 实际支出金额为 4041. 6687 万元, 项目调整后的预算执行率为 97.77%。资金来源于莘庄工业区本级财政资金。

表 1: 2024 年项目预算执行情况表

单位:元

项目构成	指标名称	年初预算	调整后预算	支付金额	执行率
金都路 5115、5119 号 协商搬迁补偿及各项 费用	金都路 5115、5119 号国有土地及房屋 协商搬迁拆除工程	1,217,000.00	0	0	0%
金都战勤保障消防站前期工程	金都战勤保障消防 站前期工程监理费 (含审价费)	0	15,600.00	11,408.00	73.13%
莘庄工业区5块已动迁空置地块拆除工程	莘庄工业区5块已动 迁空置地块拆除工 程建安费	0	810,700.00	100,477.20	12.39%
达诺巴特地块前期项 目	达诺巴特 (38A-02A-a)地块 场地平整等项目成 本评审费	0	10,000.00	0	0%
莘庄工业区 5 块已动 迁空置地块拆除工程	建安工程费	1,064,700.00	0	0	0%
金都战勤保障消防站 前期工程	金都战勤保障消防 站前期工程建安费	0	471,600.00	390,413.36	82.78%
金都路 5115、5119 号 协商搬迁补偿及各项 费用	金都路 5115、5119 号国有土地及房屋 协商搬迁补偿费	3,160,000.00	3,160,000.00	3,160,000.00	100%

项目构成	指标名称	年初预算	调整后预算	支付金额	执行率
紫磊环路(华西路-华	征收房屋相关前期		10,000,00		00/
宁路)道路新建工程 前期动迁项目	费	0	10,000.00	0	0%
原迪比特 423 亩地块					
孙士英户房屋建筑物	 测量及概算编制费		300.00		0%
拆除清运费	74-2017071 74 117				
金都战勤消防保障站	金都战勤消防保障	1 000 000 00	0	0	00/
前期工程	站前期工程	1,000,000.00	0	0	0%
莘庄工业区5块已动	莘庄工业区5块已动				
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	迁空置地块拆除工	0	23,000.00	11,500.00	50.00%
	程建设单位管理费				
达诺巴特地块前期项	征收房屋相关前期	0	1.00	0	0%
目	费				
上海巴黎蒂日用化学	上海巴黎蒂日用化				
品有限公司协商搬迁	学品有限公司协商 搬迁第二笔补偿资	0	35,000,000.00	35,000,000.00	100%
补偿款	金				
│ │ 春德路(光华路-申芳					
路)道路新建工程征	工程测量费(上海黑	2,483.00	2,483.00	2,483.00	100%
收补偿项目	马泵业有限公司)	•	ŕ		
	达诺巴特				
达诺巴特地块前期项	(38A-02A-a) 地块	0	30,200.00	0	0%
目	场地平整等项目建	U	30,200.00		070
	设单位管理费				
原迪比特 423 亩地块	hand have all hands the				
孙士英户房屋建筑物	招标代理费	0	400.00	0	0%
拆除清运费	人 + M 以 5115 5110				
金都路 5115、5119 号	金都路 5115、5119 号国有土地及房屋				
协商搬迁补偿及各项	万国有土地及房屋	40,000.00	35,000.00	35,000.00	100%
费用	检测				
	莘庄工业区5块已动				
莘庄工业区5块已动	迁空置地块拆除工	0	2,000.00	2,000.00	100%
迁空置地块拆除工程	程概算编制费		ŕ		
上海巴黎蒂日用化学	上海巴黎蒂日用化				
品有限公司协商搬迁	学品有限公司协商	0	493,036.98	493,036.98	100%
补偿款	搬迁相关前期费				
紫磊环路(华西路-华					
宁路)道路新建工程	测绘费	0	10,000.00	0	0%
前期动迁项目					
紫磊环路(华西路-华	4140 1 = ハ 4 D	^	10.000.00	0.650.00	06.5004
宁路)道路新建工程	制作公示公告栏	0	10,000.00	9,650.00	96.50%
前期动迁项目					

项目构成	指标名称	年初预算	调整后预算	支付金额	执行率
春德路(光华路-申芳	社会稳定风险综合				
路)道路新建工程征	评估服务费(上海黑	48,000.00	48,000.00	48,000.00	100%
 收补偿项目	马泵业有限公司)	·			
上海巴黎蒂日用化学	上海巴黎蒂日用化				
品有限公司协商搬迁	学品有限公司协商	0	49,000.00	49,000.00	100%
补偿款	搬迁成本审核费		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	.,	
	金都战勤保障消防				
金都战勤保障消防站	站前期工程招标代	0	5,000.00	4,226.00	84.52%
前期工程	理服务费		2,000.00	.,	0 110 2 7 0
	莘庄工业区5块已动				
莘庄工业区5块已动	迁空置地块拆除工	0	10,600.00	5,035.00	47.50%
迁空置地块拆除工程	程招标代理费		10,000.00	2,032.00	17.5070
	在护格工艺				
孙士英户房屋建筑物	建安工程费	0	47,100.00	0	0%
- N工人/ 为生足机物 - 拆除清运费	及文工任页		47,100.00	O	070
幸庄工业区5块已动					
壬左王並位 5 55 1 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50	工程建设其他费用	88,700.00	0	0	0%
上海巴黎蒂日用化学	 上海巴黎蒂日用化				
上海 梁帝 凡 化子	上海 一级 市 口	0	400,000.00	400,000.00	100%
計學款	搬迁律师费	U	400,000.00	400,000.00	10076
	上海中航光电子有				
□ 工母 中	工海中规九电了有	0	174 500 00	174 500 00	1000/
公司协同幼红相关赞 用		U	174,500.00	174,500.00	100%
/T 春德路(光华路-申芳	关前期费				
掛 一					
海黑马泵业有限公	 建安工程费	0	445.057.20	445.057.20	1000/
	廷女工任贺 	0	445,057.20	445,057.20	100%
司) 已动迁地块拆除 工程					
<u> </u>					
莘庄工业区5块已动	不可预见费	57,200.00			0%
迁空置地块拆除工程	人 加 5115 5110				
金都路 5115、5119 号	金都路 5115、5119				
协商搬迁补偿及各项	号国有土地及房屋	8,750.00	0	0	0%
费用	协商搬迁补偿招标				
	代理费				
莘庄工业区5块已动	莘庄工业区5块已动		7 600 00	7 (00 00	10007
迁空置地块拆除工程	迁空置地块拆除工	0	5,600.00	5,600.00	100%
丰体的 (小小中 山土	程勘察费 (测绘)				
春德路(光华路-申芳					
路)道路新建工程(上	加上小冊曲		7 000 00	7 000 00	10007
海黑马泵业有限公司、司计工业技术	招标代理费	0	5,900.00	5,900.00	100%
司)已动迁地块拆除					
工程	*				
莘庄工业区5块已动	莘庄工业区5块已动	0	10,000.00	10,000.00	100%
迁空置地块拆除工程	迁空置地块拆除工				

项目构成	指标名称	年初预算	调整后预算	支付金额	执行率
	程概算评审费				
春德路(光华路-申芳					
路)道路新建工程(上					
海黑马泵业有限公	测量及预算编制费	0	4,400.00	4,400.00	100%
司)已动迁地块拆除					
工程					
春德路(光华路-申芳	房屋征收项目成本				
路)道路新建工程征		49,000.00	49,000.00	49,000.00	100%
收补偿项目	审核及财务监理				
合·	6,735,833.00	41,338,478.18	40,416,686.74	97.77%	

2. 资金拨付流程

莘庄工业区动迁办根据合同约定和审计结果,将服务费、项目工程款、补偿款等,通过国库集中支付方式拨付至相关实施单位账户。

(四)项目计划实施内容及完成情况

莘庄工业区 2024 年动拆迁项目主要包括以下工作内容,具体各子项目实施内容如下:

1. 上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿款

上海巴黎蒂日用化学品有限公司的房屋位于银都路 3701 号,经莘庄工业区管委会与上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿,签订补偿协议。根据协议显示,该房屋的建筑面积为 12331.43 平方米,土地使用面积为 12148 平方米,经房地产评估公司评估总价为6029.5575 万元,停产停业损失 602.9558 万元(10%),房屋装潢补偿402.8755 万元,其他各类补贴及奖励费用为 2934.8903 万元,共计9970.2791 万元。经各方协商补偿款分三笔支付。

2024年追加预算用于支付上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁第二笔补偿资金3500万元,以及协商搬迁的相关前期费用等支出。

2. 春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限

公司) 已动迁地块拆除工程

莘庄工业区管委会委托上海中泉拆迁工程有限公司,2024年6月 (工期30天)对春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马 泵业有限公司)已动迁地块进行拆除,合同金额63.5796万元。

3. 金都路 5115、5119 号协商搬迁补偿及各项费用

上海莘庄工业区实业有限公司,位于金都路 5115、5119 号,因春 德路贯通需要,部分建筑需要搬迁拆除,按照补偿实施细则等相关规 定,在评估测算的基础上,经双方协商达成搬迁补偿协议。

搬迁房屋总建筑面积 1275.72 平方米,评估补偿金额 912.5578 万元,土地使用权补偿 219.1073 万元,附属设施补偿 65.0519 万元,房屋装饰补偿 73.2179 万元,机器设备物资等补偿 35.9694 万元,共计1305.9 万元。

莘庄工业区管委会委托上海中泉拆迁工程有限公司,2023年5月-7月(工期60天)对金都路5115、5119号协商搬迁部分房屋进行拆除,合同金额172.48万元。

4. 莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程

莘庄工业区管委会委托上海健鼎建筑工程有限公司,2024年6月-8月(工期60天)对莘庄工业区5块已动迁空置地块进行拆除工程,合同金额100.4772万元。

5. 金都战勤保障消防站建设

经上海市消防局及闵行区政府研究决定闵行区战勤保障消防站选址在莘庄工业区。2024年莘庄工业区管委会委托浙江宏达建设集团有限公司负责实施金都战勤保障消防站前期工程,工程地点在春常路,工程施工内容:在春常路开设道口1个,厂区出入口行道树搬迁3株,春常路上消防开头1个,临水开头1个,施工过程对综合管线进行保

护,对厂区出入口处道路进行修复。合同工期30天,合同金额43.0935万元。

6. 上海中航光电子有限公司协商动迁相关费用

主要为开展前期工作,支付相关前期费用。

(五)项目绩效目标及实现情况

1. 项目总目标

根据《上海市征收集体土地房屋补偿规定》、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》等相关文件要求,确保莘庄工业区范围内各项房屋动拆迁工作及时完成,及时消除房屋安全隐患,推进园区规划建设,为周边居民及企业生产经营安全提供有效保障。

2. 年度绩效目标及具体绩效指标

根据《上海市财政项目支出预算绩效管理办法(试行)》(沪财绩 [2020]6号)文件的要求,结合项目相关信息,评价小组对项目 2024 年度绩效目标进行了梳理完善。

2.1 产出目标

(1) 数量目标:

2024年度按计划和协议约定,完成上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿工作;完成金都路5115、5119号协商搬迁补偿工作。

按计划完成春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工程,工程完工率100%;完成对金都路5115、5119号协商搬迁部分房屋拆除工程,完工率100%;完成莘庄工业区5块已动迁空置地块拆除工程,完工率100%;完成金都战勤保障消防站前期工程建设,完工率100%。

(2) 质量目标:

2024年搬迁补偿工作符合协议及规定,补偿资金准确;动拆迁工

程验收合格率达到100%。

(3) 时效目标:

动迁补偿工作开展及时,补偿资金拨付及时。按照合同约定完成动拆迁工程施工,及时完工。

2.2 效果目标

项目实施确保莘庄工业区范围内各项房屋动拆迁工作及时完成, 及时消除房屋安全隐患,推进园区规划建设,为周边居民及企业生产 经营安全提供有效保障,搬迁补偿对象、居民满意度达到 90%以上。

表 2: 2024 年项目绩效目标及完成情况表

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	完成值
汉1日小	一级细小			
		搬迁补偿工作完成率	100%	100%
		春德路(光华路-申芳路)道 路新建工程已动迁地块拆除 工程完成数量	6600 平方米	已完成
	数量指标	金都路 5115、5119 号协商搬 迁拆除工程完成数量	1275 平方米	1275.72 平方米
		莘庄工业区 5 块已动迁空置 地块拆除工程完成数量	4000 平方米	已拆除
		金都战勤保障消防站前期工 程建设完工率	100%	100%
	质量指标	搬迁补偿工作合规性	合规	合规
产出指标		春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工程合格率	100%	100%
		金都路 5115、5119 号协商搬 迁拆除工程合格率	100%	100%
		莘庄工业区 5 块已动迁空置 地块拆除工程合格率	100%	100%
		金都战勤保障消防站前期工 程建设合格率	100%	100%
		搬迁补偿工作及时性	及时	及时
	时效指标	春德路(光华路-申芳路)道 路新建工程(上海黑马泵业 有限公司)已动迁地块拆除	及时	及时

		工程及时性		
		金都路 5115、5119 号协商搬 迁拆除工程及时性	 及时	及时
		莘庄工业区 5 块已动迁空置 地块拆除工程及时性	及时	及时
		金都战勤保障消防站前期工 程建设及时性	及时	及时
	社会效益指	居民及企业生产经营安全情 况	有效保障	有效保障
效益指标	标	消除房屋安全隐患	消除	消除
	可持续影响 指标	长效管理制度	健全	健全
满意度指	服务对象满	搬迁补偿对象满意度	≥ 90%	90%
标	意度指标	周边群众满意度	≥ 90%	90%

(六)项目的组织及管理

本项目相关组织实施情况如下:

按照《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规〔2021〕13号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪房规范〔2022〕3号)等文件规定,开展动迁补偿等工作。

涉及政府采购的事项,通过公开招投标确定中标单位进行拆除建设,与施工单位签订施工合同,合同内明确双方职责,付款方式等各项内容。

(七)利益相关方

- 1. 主管部门: 上海市莘庄工业区管理委员会;
- 2. 项目责任单位: 上海市莘庄工业区动迁办;
- 3. 搬迁补偿单位:上海巴黎蒂日用化学品有限公司、上海莘庄工业区实业有限公司;
 - 4. 施工单位: 上海中泉拆迁工程有限公司负责春德路(光华路-

申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工程、金都路 5115、5119 号协商搬迁部分房屋拆除工程;上海健鼎建筑工程有限公司负责莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程;浙江宏达建设集团有限公司负责实施金都战勤保障消防站前期工程;

5. 项目受益方:搬迁对象、园区居民群众。

二、绩效评价工作开展情况

(一) 绩效评价对象、范围和重点

1. 评价对象、范围、时段

本次绩效评价对象及评价范围: 2024 年动迁办动拆迁项目相关工作。

本次绩效评价的时段为: 2024年1月1日-2024年12月31日。

2. 评价总体思路及关注重点

评价小组针对本项目的特点和预算管理要求,根据《上海市财政项目支出预算绩效管理办法(试行)的通知》(沪财绩 [2020] 6 号)等文件精神,并通过对项目单位的走访和实地调研,在充分了解项目背景、实施内容、项目预算、组织管理后,结合区财政局要求形成本项目的评价思路及关注重点。

总体评价思路:根据本次绩效评价目的,围绕着"决策"、"过程"、 "产出"、"效果"四个方面,综合反映项目效益。

在项目**决策**阶段,充分了解 2024 年动迁办动拆迁项目设立背景,明确项目绩效目标,关注项目资金投入情况。从项目的部门工作职责、立项依据考察项目的立项情况;从绩效目标合理性、明确性两方面评价项目绩效目标设定;从预算编制评估项目的资金投入情况。

在项目**过程**阶段,通过分析 2024 年动迁办动拆迁项目预算执行情况,了解项目资金使用和管理状况,分析预算执行情况和资金使用规范性;通过对项目管理制度和政府采购、合同管理、人员配备和监督机制等相关制度措施的评价,分析项目的组织实施和管理水平,结合项目预期目标和设立目的,进一步分析项目运行管理过程中需要改进的地方。

在项目产出阶段,通过对搬迁补偿工作、动迁地块拆除工程、消

防站建设等年度任务开展情况的评价,确认项目实施情况是否按计划 完成,项目产出是否达到预期目标;通过分析动迁工作考核达标情况、 工程验收情况,评价项目的质量达标情况;通过分析各项工作完成时 间,评价项目产出的及时性。

在项目**效益**阶段,通过调研园区规划建设推进情况、房屋安全隐 患消除情况、园区安全保障情况、有责投诉处置情况,考察该项目实 施后的整体效果;通过发放问卷和满意度等方面反馈,评价项目实施 后的效果情况,是否实现了应有的社会效益;通过访谈及收集长效管 理制度相关文件,评价项目的长效管理机制建设情况。

主要通过上述四个项目环节及横向对比的分析,从加强预算绩效管理的实际出发,对财政资金使用的经济性、效率性和效益性进行客观评价,为进一步强化部门预算支出责任、改善财政支出管理、优化资源配置和提高公共服务水平提供借鉴参考。

(二)绩效评价依据

1. 绩效评价相关政策文件

- (1 XX中共上海市委 上海市人民政府关于我市全面实施预算绩效管理的实施意见》(沪委发 [2019] 12 号);
- (2)《上海市财政项目支出预算绩效管理办法(试行)》(沪财绩[2020]6号);
- (3)《闵行区全面实施预算绩效管理的实施意见》(闵委发[2019] 50 号);
- (4)《关于开展闵行区 2024 年度街镇(莘庄工业区)财政支出绩效(后)评价工作的通知》(闵财绩[2025]19号);

2. 项目相关政策依据

(1)《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规〔2021〕13

号);

- (2)《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪房规范[2022]3号);
- (3 XX 闵行区人民政府关于落实战勤保障消防站规划选址的复函》 (闵府[2016]4号);
- (4) 莘庄工业区党工委 2023 年第 11 期、21 期、22 期会议纪要、管委会会议纪要等。
 - (5)项目相关合同协议;
 - (6) 项目考核验收材料;
 - (7) 项目年度工作计划、总结等。

(三)评价指标体系

项目评价指标体系综合表,详见附件1。

(四)评价方法及等级

1. 评价原则

依据《上海市财政项目支出预算绩效管理办法(试行)的通知》 (沪财绩 [2020] 6号)以及闵行区全面推行的以结果为导向的绩效 预算管理相关要求,本次绩效评价秉承科学规范、公正公开、分级分 类、绩效相关等原则,按照从投入、过程到产出效果和影响的绩效逻 辑路径,结合项目实际开展情况,运用定量和定性分析相结合的方法, 总结经验做法,反思项目实施和管理中的问题,以切实提升财政资金 管理的科学化、规范化和精细化水平。

根据以上原则,绩效评价应遵循如下要求: (1) 在数据采集时, 采取客观数据,主管部门审查、社会中介组织复查,与问卷调查相结 合的形式,以保证各项指标的真实性。(2) 保证评价结果的真实性、 公正性,提高评价报告的公信力。(3) 绩效评价报告应当简明扼要, 除了对绩效评价的过程、结果描述外,还应总结经验,指出问题,并就共性问题提出可操作性改进建议。

2. 评价方法

本次绩效评价采用的方法是指标评价法、社会调查法。

项目财政支出绩效评价指标体系按照逻辑分析法设计,包括项目决策、项目过程、项目产出、项目效益四部分内容,主要围绕资金使用、项目管理、资源配置等方面,客观分析项目的产出和效果,进而提出完善意见。整个评价框架构成体现从投入、过程到产出、效果和影响的绩效逻辑路径。

指标体系包括综合评价表和基础表两部分,综合评价表是评价的依据,基础表是支持评价的基础数据,由被评价单位负责填报。指标体系为评分所用,需要基础表、问卷调查和访谈的支持。综合评价表中各指标的权重由本项目绩效评价小组根据绩效评价原理和评价需求,在调研基础上依据指标的重要性制定形成,并经本项目工作方案评审会专家论证完善后最后确定。

3. 数据采集方法及过程

为了完成绩效指标的分析评价工作,由项目评价小组依据指标体系设计了基础表、调查问卷、访谈提纲。在评价过程中还将采用现场勘察、档案法、比较法获取相应数据,设计评价模型进行定量分析评价,处理数据。

基础表发放给被评价单位协助填报,被评价单位对数据的真实性负责,项目评价小组对数据进行核实确认、汇总分析。为确保评价工作的客观性和科学性,在数据复核过程中发现的被评价单位填报的数据与相关资料有差异的,项目评价小组将做进一步深入调查。

基础表发放给被评价单位协助填报,被评价单位对数据的真实性

负责,项目组对数据进行核实确认、汇总分析。为确保评价工作的客观性和科学性,在数据复核过程中发现的被评价单位填报的数据与相关资料有差异的,项目评价小组将做进一步深入调查。问卷调查采用随机抽样的方式,计划抽取问卷 100 份。同时采用一对一或座谈会现场访谈,对实施单位相关负责人进行访谈

4. 评价等级

绩效评价结果采取评分和评级相结合的方式,具体分值和等级可根据不同评价内容设定。总分一般设置为 100 分,等级一般 划分为四档: 90(含)-100分为优、80(含)-90分为良、60(含)-80分为中、60分以下为差。

(五)绩效评价工作过程

(1) 前期调研及文件研读

项目组从 2025 年 5 月, 在莘庄工业区财经办的协助下, 收集项目相关背景资料、项目目标、预算等资料, 并组织项目绩效评价小组对项目相关文件进行研读。根据区财政局的要求, 结合项目的特点, 形成项目评价的总体思路, 并形成了项目指标体系和方案的初稿。

(2) 方案形成

根据项目评价方案初稿的要求,与项目的实施单位的相关管理人员进行了沟通和访谈,进一步了解了项目的实施情况,资金的管理情况等,并讨论了项目指标体系和方案初稿的可行性,形成方案评审稿。

(3)方案评审修改完善定稿

在方案评审稿完成后,通过广泛征求了有关专家对方案内容及指标的意见,部分指标是在方案评价过程中按专家意见修改的。评价组根据专家评审修改意见对方案进一步完善修改,形成方案定稿。

(4) 报告调研及数据采集过程

评价小组按照方案总体评价思路及关注重点,按照点面结合的原则,进一步进行调研,收集项目基础数据及相关资料,为撰写报告做准备。

根据问卷调查计划,就项目的目标及实施效果等做深入了解,评价项目组开展问卷、访谈等社会调查,其中包括对项目相关负责人进行访谈,收集财务及业务资料,并根据填报基础表格进行抽查及凭证翻阅,现场调研,满意度问卷发放及回收等。

(5) 撰写报告情况

项目评价组根据绩效评价的原理和定稿的方案,对收集的数据汇总和分析,撰写绩效评价报告,经与项目单位沟通交流确认后上报莘 庄工业区管委会,进行报告的审核论证。

三、评价结论及绩效分析

(一)评价结论

基于指标评分、问卷调查、以及对若干关键绩效环节的访谈调研和资料整理,通过评价小组设计的评价指标体系对该项目最终评分为 88.7 分, 绩效评级为"良"。

表 4: 项目具体指标评分表

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	得分				
		A1 项目立项	A11 部门工作职能关联性	4	4				
		AI 项目立项	A12 立项依据充分性	4	4				
A 决策	20%	A2 绩效目标	A21 绩效目标合理性	4	3				
		AZ 频双日柳	A22 绩效指标明确性	4	3				
		A3 资金投入	A31 预算编制科学性	4	2				
		B1 资金管理	B11 预算执行率	5	4.5				
		DI页金官垤	B12 资金使用合规性	3	3				
D 1144			B21 管理制度健全性及执行情况	3	3				
B过程	20%	D2 组织分长	B22 政府采购方式合规性	3	3				
						B2 组织实施	B23 合同管理情况	3	3
				B24 监督机制的有效性	3	3			
						C11 年度搬迁补偿工作完成率	3	3	
		C1 产出数量	C12 动迁地块拆除工程建设完成率	4	4				
			C13 消防站建设工程完工率	3	3				
			C21 年度搬迁补偿工作合规性	3	3				
C产出	30%	C2 产出质量	C22 动迁地块拆除工程验收合格率	4	4				
			C23 消防站建设工程验收合格率	3	3				
			C31 搬迁补偿工作完成及时性	3	2				
		C3 产出时效	C32 动迁地块拆除工程完工及时性	4	4				
			C33 消防站建设工程完工及时性	3	2				
D 於 共	200/	D1 项目分头	D11 园区规划建设推进情况	5	4				
D效益	30%	D1 项目效益	D12 房屋安全隐患消除情况	5	4				

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	得分
			D13 有责投诉处置率	5	4
		D2 长效管理机制	D21 长效管理机制建设情况	5	5
		D2 洪辛庇	D31 搬迁补偿对象满意度	4	3.2
		D3 满意度	D32 居民群众满意度	6	5
合计				100	88.7

(二) 绩效分析

项目总体实施完成情况良好,基本上完成了工业区各项房屋动拆迁工作任务,及时消除房屋安全隐患。项目年度具体的投入管理目标、产出数量、质量目标,社会效益,满意度等目标基本达成。

(三) 具体指标分析

1. 决策类指标分析

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	得分
		A1 西日子西	A11 部门工作职能关联性	4	4
	20%	A1 项目立项	A12 立项依据充分性	4	4
A 决策		A2 绩效目标	A21 绩效目标合理性	4	3
			A22 绩效指标明确性	4	3
		A3 资金投入	A31 预算编制科学性	4	2
小计				20	16

A11 部门工作职能关联性

莘庄工业区根据《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规[2021] 13号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪房规范[2022] 3号)等文件规定,设立了动拆迁相关经费,用于保障莘庄工业区动迁相 关工作。莘庄工业区动迁办主要工作为实施园区内国有土地上房屋征收和 征收集体土地房屋补偿工作。该指标满分 4 分,根据评分标准,得 4 分。

A12 立项依据充分性

项目的立项依据包括:《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规〔2021〕13号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪房规范〔2022〕3号)、莘庄工业区党工委 2023年第11期、21期、22期会议纪要等。项目立项依据充分。该指标满分4分,根据评分标准,得4分。

A21 绩效目标合理性

项目绩效目标申报表设置了产出、效益指标,按照条线管理明确各子项目的产出指标以及年度工作量。部分子项目的未设置绩效目标,绩效目标设置较为合理。该指标满分 4 分,根据评分标准,得 3 分。

A22 绩效指标明确性

根据项目绩效目标申报表显示,按照绩效目标细化分解了产出效益指标,产出效益指标结合条线工作设置全面,且明确了事项的工作量和目标值。年度动拆迁工作量有调整。该指标满分4分,根据评分标准,得3分。

A31 预算编制科学性

2024 年项目预算金额为 673.5833 万元,年中调整后的预算金额为 4133.8478 万元,实际支出金额为 4041.6687 万元。其中部分子项目如"上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿款"年初未安排预算,编制年度预算时未考虑该笔款项的支付情况。预算编制的精细化和合理性存在一定不足。该指标满分 4 分,根据评分标准,得 2 分。

2. 过程类指标分析

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	得分
	D1 次人然田	B11 预算执行率	5	4.5	
D)] (H	2.00/	B1 资金管理	B12 资金使用情况	3	3
B过程	20%	过程 20% B2 组织实施	B21 管理制度健全性及执行情况	3	3
		D2 组织头飑	B22 政府采购方式合规性	3	3

		B23 合同管理情况	3	3
		B24 监督机制的有效性	3	3
小计			20	19.5

B11 预算执行率

2024年项目预算金额为 673. 5833 万元,年中调整后的预算金额为 4133. 8478 万元,实际支出金额为 4041. 6687 万元,项目调整后的预算执行率为 97. 77%。该指标满分 5 分,根据评分标准,得 4. 5 分。

B12 资金使用合规性

项目资金使用符合国家财经法规和财务管理制度以及有关专项资金 管理办法的规定,资金拨付有完整的审批程序和手续。本项目资金使用符 合预算批复的用途,未发现有截留、挤占、挪用、虚列支出等情况。该指 标满分3分,根据评分标准,得3分。

B21 管理制度健全性及执行情况

动迁补偿等工作,按照《上海市征收集体土地房屋补偿规定》(沪府规 [2021] 13号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪房规范 [2022] 3号)等文件规定执行。涉及政府采购的事项,通过公开招投标确定中标单位进行拆除。项目实施过程按照莘庄工业区财务管理制度和业务管理制度有关规定执行。该指标满分 3 分,根据评分标准,得 3 分。

B22 政府采购方式合规性

本项目涉及的相应政府采购环节由工业区招标办确定采购方式,按照政府采购流程实施。政府采购方式合规。该指标满分3分,根据评分标准,得3分。

B23 合同管理情况

搬迁补偿工作,经协商签订补偿协议。涉及政府采购的事项,通过公开招投标确定中标单位进行拆除建设,与施工单位签订施工合同,合同内明确双方职责,付款方式等各项内容。合同内容完整,按照合同规定执行。该指标满分3分,根据评分标准,得3分。

B24 监督机制的有效性

搬迁补偿工作按动迁进度情况分笔支付补偿款。政府采购项目实施按照合同约定执行,合同协议事项完成后,对子项目完成情况进行审核验收。该指标满分3分,根据评分标准,得3分。

3. 产出类指标分析

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	得分
			C11 年度搬迁补偿工作完成率	3	3
		C1 产出数量	C12 动迁地块拆除工程建设完成率	4	4
			C13 消防站建设工程完工率	3	3
			C21 年度搬迁补偿工作合规性	3	3
C产出	30%	C2 产出质量	C22 动迁地块拆除工程验收合格率	4	4
			C23 消防站建设工程验收合格率	3	3
			C31 搬迁补偿工作完成及时性	3	2
		C3产出时效	C32 动迁地块拆除工程完工及时性	4	4
			C33 消防站建设工程完工及时性	3	2
	30	28			

C11 年度搬迁补偿工作完成率

上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿,2024年主要是支付上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁第二笔补偿资金,金都路5115、5119号协商搬迁补偿。该指标满分3分,根据评分标准,得3分。

C12 动迁地块拆除工程建设完成率

2024年6月(工期30天)对春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块进行拆除。2023年5月-7月(工期60天)对金都路5115、5119号协商搬迁部分房屋进行拆除。2024年6月-8月(工期60天)对莘庄工业区5块已动迁空置地块进行拆除工程。拆除工程均已完工。该指标满分4分,根据评分标准,得4分。

C13 消防站建设工程完工率

2024年主要实施金都战勤保障消防站前期工程,工程施工内容:在春常路开设道口1个,厂区出入口行道树搬迁3株,春常路上消防开头1个,临水开头1个,施工过程对综合管线进行保护,对厂区出入口处道路进行修复。该指标满分3分,根据评分标准,得3分。

C21 年度搬迁补偿工作合规性

按照《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》(沪房规范[2022]3号)等相关规定,在评估测算的基础上,经双方协商达成搬迁补偿协议。 莘庄工业区按照补偿协议约定,按进度推进搬迁补偿,支付补偿款。该指标满分3分,根据评分标准,得3分。

C22 动迁地块拆除工程验收合格率

春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司) 已动迁地块拆除工程、金都路 5115、5119 号协商搬迁部分房屋拆除工程、 莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程均已完成竣工验收。项目竣工验 收后,对项目进行审计。该指标满分 4 分,根据评分标准,得 4 分。

C23 消防站建设工程验收合格率

金都战勤保障消防站前期工程已完成竣工验收,验收通过。该指标满分3分,根据评分标准,得3分。

C31 搬迁补偿工作完成及时性

2024年支付上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁第二笔补偿资金 3500万元,由于未明确具体的实施进度,年初未安排相关预算,通过追加预算方式支付补偿款。该指标满分 3 分,根据评分标准,得 2 分。

C32 动迁地块拆除工程完工及时性

2023年5月-7月(工期60天)对金都路5115、5119号协商搬迁部分房屋进行拆除。2024年6月(工期30天)对春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块进行拆除。2024年6月-8月(工期60天)对莘庄工业区5块已动迁空置地块进行拆除工程。各项拆除工程按计划工期完成。该指标满分4分,根据评分标准,得4分。

C33 消防站建设工程完工及时性

金都战勤保障消防站前期工程施工合同工期 30 天,但金都战勤保障 消防站建设未明确具体时间节点,建议进一步补充说明。该指标满分 3 分, 根据评分标准,得 2 分。

4. 效益类指标分析

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	得分
			D11 园区规划建设推进情况	5	4
		D1 项目效益	D12 房屋安全隐患消除情况	5	4
D效益	30%		D13 有责投诉处置率	5	4
	2 0 7.	D2 长效管理机制	D21 长效管理机制建设情况	5	5
		D3 满意度	D31 搬迁补偿对象满意度	4	3. 2
	6	5			
	30	25. 2			

D11 园区规划建设推进情况

根据调研反馈结果显示,通过项目实施,2024年园区规划建设推进情况良好。年度动拆迁工作和后续园区规划建设的衔接有待加强。该指标满分5分,根据评分标准,得4分。

D12 房屋安全隐患消除情况

根据调研结果显示,2024年动拆迁工程实施地块的房屋安全隐患得到有效消除,其他未完成拆除工程的地块安全隐患有待排查处置。该指标满分5分,根据评分标准,得4分。

D13 有责投诉处置率

2024年动拆迁工作的投诉及处置情况未统计,建议补充。该指标满分5分,根据评分标准,得4分。

D21 长效管理机制建设情况

各子项目分别由相关条线负责人负责具体组织实施。项目相关经费有保障。长效管理机制健全且执行有效。该指标满分5分,根据评分标准,得5分。

D31 搬迁补偿对象满意度

根据调研结果显示,补偿对象对 2024 年动迁工作的总体满意度为 82% 以上。该指标满分 4 分,根据评分标准,得 3.2 分。

D32 居民群众满意度

根据调研结果显示,园区居民群众对2024年动迁工作的总体满意度为84%。该指标满分6分,根据评分标准,得5分。

四、主要经验及做法、存在的问题和建议

(一)主要经验及做法

1. 动拆迁工作有序推进, 拆除工程按计划完成

按补偿协议及时跟进上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿工作和金都路 5115、5119 号协商搬迁补偿工作。按计划完成春德路(光华路-申芳路)道路新建工程已动迁地块拆除工程、金都路 5115、5119 号协商搬迁部分房屋拆除工程等内容,及时消除房屋安全隐患。项目实施为后续园区规划建设提供保障。

(二) 存在问题

1. 预算调整幅度较大, 预算合理性有待提升

2024年项目预算金额为 673.5833 万元, 年中调整后的预算金额为 4133.8478 万元, 预算调整幅度较大。主要为年初未安排"上海巴黎蒂日 用化学品有限公司协商搬迁第二笔补偿资金"相关预算, 进行年中追加, 子项目预算构成有调整。预算编制的精细化和合理性存在一定不足。

(三)相关建议

1. 加强预算编制审核力度,强化立项依据要求

在预算编制环节,按照动迁补偿协议约定及动迁进度,安排年度预算资金。对于缺乏立项依据的子项目不安排年度预算。动迁地块的拆除工程,充分考虑资金使用计划,对于当年度无法支付的项目工程款,相关预算列入下一年度预算安排。

2. 进一步提升动拆迁实施计划的可行性和科学性

结合动迁规划和协议,制定项目工作计划、实施方案,提升项目实施的可行性。定期梳理跟进动拆迁工作进度情况,实行动态管理,及时纠偏。

五、相关附件

附件 1. 绩效评价指标体系及得分情况

2024年动拆迁项目绩效评价指标体系表

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分
						莘庄工业区根据《上海市征收集体土地房	
						屋补偿规定》(沪府规〔2021〕13号)、《上	
					①项目符合莘庄工业区动迁办职责及其功能定位的需求,	海市国有土地上房屋征收与补偿实施细	
			A11 部门工作职能		①项目符合辛圧工业区郊辽が城员及英功能定位的需求, 计分值的 100%; ②项目不符合莘庄工业区动迁办职责及	则》(沪房规范[2022]3号)等文件规定,	4
			关联性		可为值的 100%, ⑤项目不符合辛圧工业区郊辽外场员及 其功能定位的需求,不计分。	设立了动拆迁相关经费,用于保障莘庄工	4
the source					女	业区动迁相关工作。莘庄工业区动迁办主	
	20%	A1 项目				工作为实施园区内国有土地上房屋征收	
A决策	20%	立项				和征收集体土地房屋补偿工作。	
			项目的立项依据包括:《上海· ①符合上海市、闵行区相关法律、发展规划和党委政府决地房屋补偿规定》(沪府规[2			项目的立项依据包括:《上海市征收集体土	
				地房屋补偿规定》(沪府规〔2021〕13号)、			
			A12 立项依据充分	4	策;②符合莘庄工业区动迁工作的实际需求;立项依据符	《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施	4
			性		合上述两点的,计满分;缺少一项扣权重的 50%,扣完为	细则》(沪房规范〔2022〕3号)、莘庄工	4
			止。 业区党工委 2023 年第 11 期、	业区党工委 2023 年第 11 期、21 期、22 期			
						会议纪要等。项目立项依据充分。	

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分
		A2 绩效 目标	A21 绩效目标合理 性	4	①项目为促进莘庄工业区园区动迁建设事业发展所必需; ②项目预期产出效果符合正常的业绩水平; ③项目绩效目标与相应的绩效目标相关联。满足三点计满分; 缺少一项, 却权重 35%,扣完为止。	 标,按照条线管理明确各子项目的产出指 	3
			A22 绩效指标明确性		①项目绩效目标细化分解为具体的绩效指标;②指标值清晰、可衡量。满足以上两点计分值的 100%;缺少一项扣权重的 50%,扣完为止。	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
		A3 资金 投入	A31 预算编制科学性		①项目预算编制是否经过科学论证;②项目预算内容与项目内容是否匹配;③项目预算额度测算依据是否充分,是否按照标准编制;④项目预算确定的项目投资额或资金量是否与工作任务相匹配。满足上述四项,计分值的100%;	实际支出金额为 4041.6687 万元。其中部分子项目如"上海巴黎蒂日用化学品有限	2

□预算执行率 95%-100%,得满分;②执行率 95%以下,每下降 1%,扣权重 5%;③预算执行率 80%以下,不得分。【预算执行率=实际支出数/项目预算数×100%】 整后的预算金额为 4133.8478 万元,项目设整 1%。 100%】 基层的预算执行率为 97.77%。 项目资金使用 6规, 20% 是否按照国家财经法规和财务管理制度以及有关专项资金管理办法的规定,项目资金使用合规。若资金使用情况。 该全核付有完整的审批程序和手续。 本项目资金使用符合预算批复的用途,多发现有截留、挤占、挪用、虚列支出等价况。	一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分	
B1 资金管理 B12 资金使用合规 性 B12 资金使用合规 性 B12 资金使用合规 全管理办法的规定,项目资金使用合规。若资金使用情况 合规,得满分;存在资金使用不合规情况,不得分。 B20% B20% B21 管理制度健全 B2 组织实施 性及执行情况 B21 管理制度健全 10是否已制定或具有相应的财务和业务管理制度;②财务号)、《上海市国有土地上房屋征收与补偿和业务管理制度是否合法、合规、完整;③是否遵守相关实施组则》(沪房规范〔2021〕1分值的件规定执行。涉及政府采购的事项,通过公开招投标确定中标单位进行拆除。项目资金使用符合预算批复的用途,与发现的采购的事项,通过分量,以上海市国有土地上房屋征收与补偿和业务管理制度是否合法、合规、完整;③是否遵守相关实施组则》(沪房规范〔2022〕3号)等为法律法规和相关管理规定。满足上述三项,计分值的件规定执行。涉及政府采购的事项,通过公开招投标确定中标单位进行拆除。项目实施过程按照举庄工业区财务管理制度和					B11 预算执行率	5	①预算执行率 95%-100%, 得满分; ②执行率 95%以下, 每下降 1%, 扣权重 5%; ③预算执行率 80%以下, 不得分。 【预算执行率=实际支出数/项目预算数×100%】	实际支出金额为 4041.6687 万元, 项目调	4.5
B21 管理制度健全 性及执行情况		20%		B12 资金使用合规性 Bnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn	定,资金拨付有完整的审批程序和手续。 本项目资金使用符合预算批复的用途,未 发现有截留、挤占、挪用、虚列支出等情	3			
B22 政府采购方式 3 ①项目按照《中华人民共和国政府采购法》、《上海市政府本项目涉及的相应政府采购环节由工业区				性及执行情况	3	和业务管理制度是否合法、合规、完整;③是否遵守相关法律法规和相关管理规定。满足上述三项,计分值的100%;缺少一项,扣权重的35%,扣完为止。	实施细则》(沪房规范〔2022〕3号)等文件规定执行。涉及政府采购的事项,通过公开招投标确定中标单位进行拆除。项目实施过程按照莘庄工业区财务管理制度和业务管理制度有关规定执行。	3	

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分									
			合规性		采购集中采购目录和采购限额标准》的要求进行招标采	招标办确定采购方式,按照政府采购流程										
					购,招投标管理过程合规,计分值的 100%; ②项目未按	实施。政府采购方式合规。										
					照《中华人民共和国政府采购法》、《上海市政府采购集中											
					采购目录和采购限额标准》的要求进行招标采购,或招投											
					标管理过程出现不合规的情况,不计分。											
						搬迁补偿工作,经协商签订补偿协议。涉										
					①项目签订了相应的合同文件,明确双方责任及义务,合	及政府采购的事项,通过公开招投标确定										
			D22 人日然田林田		同内容无明显缺陷;②项目实施均严格按照合同约定执	中标单位进行拆除建设,与施工单位签订	2									
			B23 合同管理情况	3	行; ③项目合同均存档保管,不存在遗失情况; 每存在一	施工合同,合同内明确双方职责,付款方	3									
					项不符合合同管理的情况,不计分。	式等各项内容。合同内容完整,按照合同										
						规定执行。										
						搬迁补偿工作按动迁进度情况分笔支付补										
			B24 监督机制的有		①是否按照合同约定的内容或标准建立和完善监督考核	偿款。政府采购项目实施按照合同约定执	ـ ـ									
			效性		机制;②是否对动迁工作进行日常监督管理;符合所有条	行, 合同协议事项完成后, 对子项目完成	3									
					件,得满分;一项不符合,扣权重的 35%,扣完为止。	情况进行审核验收。										
	C产出 30%	200/	200/	200/	200/										上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁	
G + 11 200/						C1 产出	C11 年度搬迁补偿		【计划完成率=实际完成工作量/计划任务量*100%】	补偿,2024年主要是支付上海巴黎蒂日用	2					
し产出		数量	工作完成率	3	得分=计划完成率*分值	化学品有限公司协商搬迁第二笔补偿资	3									
						金,金都路 5115、5119 号协商搬迁补偿。										

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分
						2024年6月(工期30天)对春德路(光	i
						华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵	
			C12 动迁地块拆除		【计划完成率=实际完成工程量/计划工程量*100%】	业有限公司)已动迁地块进行拆除。2023	
			工程建设完成率	4	得分=计划完成率*分值	年 5 月-7 月 (工期 60 天) 对金都路 5115、	4
			工住及以九风平			5119号协商搬迁部分房屋进行拆除。2024	
						年 6 月-8 月 (工期 60 天)对莘庄工业区 5	
						块已动迁空置地块进行拆除工程。	
						2024年主要实施金都战勤保障消防站前期	
						工程,工程施工内容:在春常路开设道口	
			C13 消防站建设工	3	【计划完成率=实际完成工程量/计划工程量*100%】	1个,厂区出入口行道树搬迁3株,春常	
			程完工率	3	得分=计划完成率*分值	路上消防开头1个,临水开头1个,施工	3
						过程对综合管线进行保护, 对厂区出入口	
						处道路进行修复。	
						按照《上海市国有土地上房屋征收与补偿	
	C2 产出 质量					实施细则》(沪房规范〔2022〕3号)等	
		C2 产出	C21 年度搬迁补偿		【合格率=实际达标量/计划完成量*100%】	相关规定,在评估测算的基础上,经双方	
		工作合规性	3	得分=合格率*分值	协商达成搬迁补偿协议。莘庄工业区按照	3	
						补偿协议约定,按进度推进搬迁补偿,支	
						付补偿款。	

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分	
						春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上		
						海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工		
			C22 动迁地块拆除	4	【合格率=实际合格工程量/计划完成工程量*100%】	程、金都路 5115、5119 号协商搬迁部分房	4	
			工程验收合格率	4	得分=合格率*分值	屋拆除工程、莘庄工业区5块已动迁空置	4	
						地块拆除工程均已完成竣工验收。项目竣		
						工验收后,对项目进行审计。		
			C23 消防站建设工	3	【合格率=实际合格工程量/计划完成工程量*100%】	金都战勤保障消防站前期工程已完成竣工	3	
			程验收合格率	3	得分=合格率*分值	验收,验收通过。	3	
			C31 搬迁补偿工作			2024年支付上海巴黎蒂日用化学品有限公		
			完成及时性	3	按协议及考核约定时间及时完成搬迁补偿工作。计满分;	司协商搬迁第二笔补偿资金3500万元,由	2	
				3	存在工作延期情况,每出现一次延期,扣1分,扣完为止。	于未明确具体的实施进度,年初未安排相	2	
						关预算,通过追加预算方式支付补偿款。		
		C3 产出	C32 动迁地块拆除			2023年5月-7月(工期60天)对金都路		
		时效	工程完工及时性			5115、5119号协商搬迁部分房屋进行拆除。		
				4	按合同约定时间及时完成工程。计满分;	2024年6月(工期30天)对春德路(光	1	
				7	存在工程延期情况,每延期1天,扣1分,扣完为止。	华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵	7	
						业有限公司)已动迁地块进行拆除。2024		
						年6月-8月(工期60天)对莘庄工业区5		

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分
						块已动迁空置地块进行拆除工程。各项拆	
						除工程按计划工期完成。	
			C33 消防站建设工			金都战勤保障消防站前期工程施工合同工	
			程完工及时性	3	按合同约定时间及时完成工程。计满分;存在工程延期情况,每延期1天,扣1分,扣完为止。	期 30 天, 但金都战勤保障消防站建设未明	2
						确具体时间节点,建议进一步补充说明。	
					【提升度=("很大提升"选项样本数+"较大提升"选	根据调研反馈结果显示,通过项目实施,	
		D1 项目效益	D11 园区规划建设 推进情况	5	项样本数×0.8+"一般"选项样本数×0.6+"没有提升" 选项样本数×0.3)/总样本数×100%】得分=提升度*分值	2024年园区规划建设推进情况良好。年度	1
						动拆迁工作和后续园区规划建设的衔接有	4
					是次行序数 · 0.3 / 心行序数 · 100/01 内分一处开及 为 ii	待加强。	
					【改善度=("很大改善"选项样本数+"较大改善"选	根据调研结果显示,2024年动拆迁工程实	
			D12 房屋安全隐患 消除情况	5	项样本数×0.8+"一般"选项样本数×0.6+"没有改善" 选项样本数×0.3)/总样本数×100%】得分=提升度*分值	施地块的房屋安全隐患得到有效消除,其	4
D效益	30%					他未完成拆除工程的地块安全隐患有待排	
					EXTAM 0.37 NOTAM 100/02 NA RAIN A	查处置。	
			D13 有责投诉处置	5	【有责投诉处置率 = 实际回复处置居民投诉数/年度应回	2024年动拆迁工作的投诉及处置情况未统	1
			率		复处置居民投诉数×100%】【最终得分=投诉处置率*分值】	计,建议补充。	7
		D2 上油管理	D21 长效管理机制		①对项目保障措施完善且执行有效; ②对一线工作人员的	各子项目分别由相关条线负责人负责具体	
		机制			培训机制健全且执行有效;③项目的考核制度健全且执行	组织实施。项目相关经费有保障。长效管	5
		/// L 1₹1	及以 用		有效; ④后续长效机制落实情况。符合所有条件,得满分;	理机制健全且执行有效。	

一级指标	权重	二级指标	三级指标	分值	评分标准	业绩值	得分
					一项不符合,扣 25%权重,扣完为止。		
					【满意度=("非常满意"选项样本数+"比较满意"选		
			D31 搬迁补偿对象		项样本数×0.8+"一般"选项样本数×0.6+"较不满意"		
			满意度	4	选项样本数×0.3)/总样本数×100%】满意度 95%以上,	迁工作的总体满意度为82%以上。	3.2
		D3 满意度			得满分;低于95%,每下降1%,扣权重5%,扣完为止。		
			D32 居民群众满意	6	【满意度=("非常满意"选项样本数+"比较满意"选		
					项样本数×0.8+"一般"选项样本数×0.6+"较不满意"	根据调研结果显示,园区居民群众对 2024	5
			度		选项样本数×0.3)/总样本数×100%】满意度 95%以上,	年动迁工作的总体满意度为 84%。	
					得满分; 低于 95%, 每下降 1%, 扣权重的 5%, 扣完为止。		
合计				100			88.7

附件 2. 基础表

基础表 1: 项目绩效目标表

		财政	文项目支出	绩效目标	申报ā	長								
	(2025 年度)													
项	目名称	动迁办动拆迁 目	项 项目性质	经常性项 目	项目类 别	特定目标类								
主	管部门	上海市莘庄工区管理委员会 (汇总)		上海市	上海市莘庄工业区管理委员会									
计划	开始日期	2025-01-01	计划完成		2025-1	2-31								
		项目资金总额		年度资金申记	青总额	16,068,698.00								
项	目资金	其中: 财政资	_	其中: 当年原	财政拨款	16,068,698.00								
,	(元)	八 中: 州以页	<u>atr.</u>	上年结	转资金	0.00								
		其他资金	ž	其他资	金	0.00								
		项目总体目 (2025 年-202		年度总体目标										
项目绩效目标				2025 年本部门各项房屋动拆迁拆除工程 完成目标数 35009.05 平方米,拆除工程 验收目标合格率 100%,及时完成各项房 屋动拆迁工作,及时消除房屋安全隐患, 为周边居民及企业生产经营安全有效保 障,使周边群众满意度达到 90%以上。并 进一步健全完善长效档案管理制度。										
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标 年度指标值										

	成本指标	经济成本指	金都路 5115、5119 号协商搬迁总建筑面积 补偿单价成本	=10236.57(元)
			春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上 海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工 程完成数量	=6600.00(平方 米)
		数量指标	莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程 完成数量	=4000.00(平方 米)
		3,,,	达诺巴特(38A-02A-a)地块场地平整等项 目工程完成数量	=23133.33(平方 米)
			金都路 5115、5119 号协商搬迁拆除工程完成数量	=1275.72(平方 米)
绩			春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上 海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工 程合格率	=100.00(%)
	产出指标	质量指标	莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程 合格率	=100.00(%)
1/41			达诺巴特(38A-02A-a)地块场地平整等项 目工程合格率	=100.00(%)
			金都路 5115、5119 号协商搬迁拆除工程合格率	=100.00(%)
			春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上 海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工 程及时性	及时
		 时效指标	莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程 及时性	及时
			达诺巴特(38A-02A-a)地块场地平整等项 目工程及时性	及时
			金都路 5115、5119 号协商搬迁拆除工程及 时性	及时

	社会效益指	居民及企业生产经营安全情况	有效保障			
效益指标	标	消除房屋安全隐患	消除			
	可持续影响	长效档案管理制度	健全			
	指标	N X 付 采 目 垤 问 及) 選生 			
满意度指	服务对象满	周边群众满意度	>00 00(%)			
标	意度指标		≥90.00(%)			

基础表 2: 2024 年动拆迁项目完成情况表

项目名称	计划实施内容	实际完成情况
上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿	该房屋的建筑面积为 12331.43 平方米,土地使用面积为 12148 平方米,经房地产评估公司评估总价为 6029.5575 万元,停产停业损失 602.9558 万元(10%),房屋装潢补偿 402.8755 万元,其他各类补贴及奖励费用为 2934.8903 万元,共计9970.2791 万元。经各方协商补偿款分三笔支付。	2024年追加预算用于支付上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁第二笔补偿资金3500万元
金都路 5115、5119 号 协商搬迁部分房屋拆 除工程	2023年5月-7月(工期60天)对 金都路5115、5119号协商搬迁部分 房屋进行拆除	已完成拆除,未完成审价
春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块拆除工程	2024年6月(工期30天)对春德路(光华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块进行拆除,	已完成
莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程	2024年6月-8月(工期60天)对 莘庄工业区5块已动迁空置地块进 行拆除工程,	已完成
金都战勤保障消防站	在春常路开设道口1个,厂区出入	前期工程已实施

前期工程	口行道树搬迁 3 株,春常路上消防	
	开头1个,临水开头1个,施工过	
	程对综合管线进行保护,对厂区出	
	入口处道路进行修复。合同工期 30	
	天	

附件 3. 访谈汇总分析报告

(一)项目管理方

1.2024年动拆迁工作主要包括哪些内容?涉及补偿的和拆除的工程分别有哪些?哪些完成了,哪些未完成,未完成的原因是什么?

上海巴黎蒂日用化学品有限公司协商搬迁补偿完成、金都路 5115、 5119 号协商搬迁部分房屋拆除工程(审价还未出报告)、春德路(光 华路-申芳路)道路新建工程(上海黑马泵业有限公司)已动迁地块 拆除工程完成、莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程完成。

- 2.2024年子项目中预算调整幅度较大,调整较大的原因是什么? 年初是初步预算,后面根据项目需求调整子项目
- 3. 该项目在开展过程中碰到什么困难? 怎么解决的? 相关审批流程比较复杂,减少重复的流程。

附件 4. 满意度汇总分析报告 居民群众问卷统计分析

	1.	2024	年团	国区	动折	迁_	工作	开	展作	青况	如1	何?						
		良好			较女	子		<u> </u>	一般	Ĺ		□较	差					
	根	据问	卷调	查组	结果	显示	Ξ,	32%	6的	受访	方者	表示	园	区方	力拆	迁.	匚作;	开展
良好	·-,	53%É	内居!	民表	示员	国区至	较女	子,	15%	6的)	居民	表表	示一	一般。	0			
	2.	2024	年团	园区	规划	建设		平	是る	5得	到?	有效	提定	件?				
		很大	提升	_		较大	提	升		<u> </u>	一舟	n Z]没	有抗	是升		
	根	据问	卷调	查组	结果	显示	Ξ,	28%	6的	受访	方者	表示	园	区规	见划	建设	没有?	很大
提升	-, 5	5%的	居民	表	示园	区规	剋刬	建计	没有	「较.	大批	是升,	. 17	%的	居]	民表	示一	般。
	3.	2024	年初	力迁	地块	房屋	星安	'全	隐息	患消	除	情况	是有	否得	到	有效	[改章	车 ?
		很大	改善	<u>.</u>		较大	改	善		<u> </u>	一舟	n Z]没	有员	女善		
	根	据问	卷调	查	结果	显示	Ξ,	32%	6的	受访	方者	表示	房	屋多	そ全	隐息	息有行	很大
改善	-, 5	5%的	居民	表	示房	屋安	全	隐	患有	「较.	大员	女善.	13	%的	居!	民表	示一	一般。
	4.	总体	来看	÷, 1	您对	202	4 소	手动	拆:	迁ゴ	作	是否	满	意?				
		非常	满意	.		比较	で満	意		<u> </u>	一舟	n Z]不	满意	当		
	根	据问	卷调	查组	告果	显示	· , .	35%	的是	居民	表	示非	常氵	蕨意	., 5	5 3%自	勺居!	民表
示比	较	满意	, 12	2%的	居民	是表:	示-	一般										
	5.	您对	本次	20	24 年	F动:	拆主	壬项	目	实施	盾	况,	还	有明	『些	建议	义?	

闵行区人民政府文件

闵府[2016]4号

闵行区人民政府关于落实 战勤保障消防站规划选址的复函

市消防局:

贵局沪消函〔2015〕272号文《关于商请落实战勤保障消防站规划选址的函》收悉,经区政府研究,现将有关情况函复如下:

一、基本情况

为提升大型灾害事故处置的运行保障能力,经市委第 165次常委会和市政府第 93次常务会议审议,同意在浦东、金山、闵行等 8个区县建设战勤保障消防站各一处,并在年内确定规划选址方案。按照《城市消防站建设标准》(建标 152-2011),

-1-

战勤保障消防站用地面积按上限 7900 平方米控制,功能包括战勤保障、执勤和训练功能。

二、选址落实情况

2015年11月,区巡视员金士华就区战勤保障消防站选址事宜召开专题协调会,会上基本明确了区战勤保障消防站在莘庄工业区范围落实的意见。根据会议精神,我区于2015年11月26日召集市消防局、区公安消防支队、区规划土地局、区城投公司和莘庄工业区管委会就规划选址进行了进一步讨论。会后经莘庄工业区管委会研究,明确了选址的具体位置(选址位于莘庄工业区西北角,闵行新城 MHP0-0501 单元 34A-01A地块,建设面积7909平方米,详见附图)。2015年12月16日,区巡视员金士华再次召开区战勤保障消防站建设工作专题会,对规划选址进行了确认,待市消防局进行可行性认定后,下一步由区城投公司作为总牵头单位,由区规划土地局联系市规划国土资源局,明确规划调整路径。

三、工作建议

根据上述情况,闵行区战勤保障消防站选址已经基本确定,但根据已批控规,该地块选址规划用地性质为一类工业用地,与战勤消防站作为市政设施用地的用地类别不符,需进行规划调整。近日,经与市规划国土资源局沟通,市规划国土资源局认为全市共涉及9个战勤保障消防站,建议由市消防局牵

头通过专项规划一揽子进行规划调整。因此,建议请贵局与市规划国土资源局沟通,尽早确定规划调整路径。

此复

附: 消防站规划选址附图



公开属性: 免予公开

Ř.

抄送: 区规划土地局、区公安消防支队。

闵行区人民政府办公室

2016年1月15日印发

Ξ

会议讨论并通过了《关于上报〈莘庄工业区党工委关于 2023 年度机构编制重要事项的报告〉的请示》。

四

会议讨论并通过了《关于莘庄工业区司法所全年工作评价和考核等次建议的请示》。

五

会议讨论并通过了《关于莘庄工业区 5 块已动迁空置地块拆除工程的请示》。

会议强调:由动迁办与城运中心、开发建设部做好对接,空置地块围墙建设与周边企业围墙要相对统一。

送: 工业区全体班子成员

发: 各办、事业单位, 各部、直属公司

2

会议纪要

九

会议讨论并通过了《关于确定 2024 年莘庄工业区政府投资项目的请示》。

会议强调: 由发展办按照项目时间节点及时督办。

+

会议讨论通过了《关于上海巴黎蒂日用化学品有限公司(银都路 3701 号)协商搬迁补偿及其他相关费用的请示》。

会议同意:原则通过上海巴黎蒂日用化学品有限公司 (银都路 3701 号)协商搬迁补偿方案。考虑到巴黎蒂的实际,同意其在收到首付款后 13 个月内完成搬迁并交付房屋,企业最终奖励费为 5%,按协议约定涉及的补偿资金由管委会先行垫付。

送: 工业区全体班子成员

发: 各办、事业单位, 各部、直属公司

会议纪要